~RIVALE

SKID PLATE INSTALLATION MANUAL
MANUEL D'INSTALLATION DE PLAQUE DE PROTECTION

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM

For: CF MOTO 500 H.O. (2015-)
2444.6846.1
444.6846.1

i 9




° RIVVAL

FR Clé A Cliquet

EN Ratchet
DE Ratsche

RU TpeweTtka

<

.
O
<
0
=
<
<
<



° RIVVAL

X6

x6 | M8x25

x6 | M8x20

x4

x4 | M6x20

4

x2

2

x4 M6x12 x4 P6

x2 | M8x25

.
O
<
0
=
<
<
<



|

o Y
I - o 5 M6=10Nm
o o B 4!5 s
o o X

© OO ©® O
©) =
-_—
O
o
od
—

444.6846.1




|

444.6846.1



|

¥ aa

444.6846.1



0 0
o o
o0

OOOO
00000

DDDDDD

444.6846.1




|

444.6846.1



_—

° RIVVAL

C,2 (

1
<]]])
N

¢ o
e o
moﬂu BEBER Uoz
.QU @ -
00 YUY 00e
_.@@ @WO
= @
-
e Mao@muo = ©
L= AN

C |4,5

.
)
<
00
=
<
<
<



° RIVVAL

1
)

0

444.6846.1



M6=10Nm

444.6846.1




° RIVVAL

.
O
<
0
=
<
<
<



° RIVVAL

.@’
M6=10Nm
)

F=G

4N

F 3,4

444.6846.1



|

] L
il

.@’

6 ' M8=L3ﬂ)§ m

/e @Y/ -

WOSS ‘
e

Yau?

s

F=G /
| @

@

F 2,5
e M8=30Nm
() (o]
[/
— 00 S
o ©

s
— ®
.‘..". . “ & S
(o = ]

444.6846.1



SRS

oY

M6=10Nm

444.6846.1




